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Umfrage: Mehrheit der Deutschen gegen Rot-Rot-Grün im Bund

Berlin, 04.12.2014, 16:23 Uhr

GDN - Kurz vor der Ministerpräsidenten-Wahl in Thüringen diskutiert Deutschland über die angestrebte Koalitionsvariante "Rot-Rot-
Grün": In einer repräsentativen N24-Emnid-Umfrage sprachen sich 54 Prozent der Deutschen gegen eine rot-rot-grüne Koalition im
Bund aus. Nur 37 Prozent der Befragten halten eine solche Koalition im Bund "in absehbarer Zeit" für möglich. 

32 Prozent der Deutschen glauben, dass ein linker Ministerpräsident "gut für das Land Thüringen" ist. Dagegen vermuten 42 Prozent
der Befragten, dass ein linker Ministerpräsident schlecht für Thüringen ist. Allerdings gehen die Bewertungen in Ost und West deutlich
auseinander: So glauben 60 Prozent der Ostdeutschen, dass ein linker Ministerpräsident gut für Thüringen ist - im Westen glauben
das nur 26 Prozent der Befragten. Einen Schaden für das Land Thüringen durch einen roten Landesvater befürchten nur 24 Prozent
der Ostdeutschen, aber 46 Prozent der Westdeutschen.

Bericht online:
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